ApTtunkyn: R.3803.005 3awwuTa noporos D57

Ky3oB: Bce
loa Bbinycka: 2011
06bem aBurarens: Bce

Tun KNN: Bce

1. BONT MBX30 . iiiviium om wnsm v imam e o m o i e s 7 10 Wr.
2.TaMKA M10. .ottt iiiiiirniiaernnnnennnns 6 LWr.
B TAVMICA M8 s i 5w e s v .00 5.3 5 505 8 8 ¢ s 5 o i i 8 uwr.
4.lHanmBa M10.. ..o iiiiiiiiiiiiiaernnnnennns 6 LWr.
B.LHAMBa M8. .o ceeeeeraaeenn 18 WT.
6.llnnnbka 3aknagHaa M10x20........... 2 WT.
7.Wnnnbka 3aknagHaa M10x30......... 4 L.
8.Nanka 3aknagHaga M8........cceevvvnennn. 2 UWr.
9. KpOHWTENH 3aAHUM. ..covvvieiinnnnnnnns 2 W,
10.KpoHWTENH NepegHUN.....ccoevivnnnnnnn 2 UWr.

- NH(

3awuTta nopora

lalika 3aknagHas M8 [anka M10

LLnnnbka 3aknagHas M8x30

Bont M8
LLainba M8

' Lnnnbka 3aknagHaa M8x30

[aika M8
LLaii6a M8

LLinnnbka 3aknagHas M8x20

Lan6a M10

3awmTa nopora

. YCTaHOBUTb WNWJIbKU 3aKnagHble B OTBEPCTUA B JIOHXEPOHE U AHULLE B nepep,Hei/'l yacTn aBTomobuns.

1
2. YCTaHOBUTb nepefHne KPpOHLWTENHbLI Npu noMowm raek M10.
3

. YCTaHOBUTb WNWUNbKKN 3aknaaHble M10x30 v raiku 3aknaZiHble B OTBEPCTMAX NIOHXEPOHA WU AHMILA 3aAHeMN

yacTu aBToMObOMUNA.

ol Al

YCTaHOBUTb 3aAHNE KPOHLWTENHbI Npu noMmolwm raek M8 n 6ontos M8x30.
YCTaHOBWUTb 3alWMUTY NOPOra Ha KPOHLWTENHbI, OTPEryiMpoOBaTbh NOJIOXEHUE.
3aTAAHYTb BCe pe3bbneble coeguHeHUs. NNTHEBMO-UHCTPYMEHT He ucnonb3osatb(M10-50 HM,M8-30 Hm).



